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ESTA OBRA PUEDE SER COMPARTIDA POR MEDIOS ELECTRÓNICOS DE FORMA GRATUITA.
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¿En qué se diferencian los principios de los valores?
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[bookmark: _Toc106194060]Complemento de EPV Requerido para la Axiología.

Propongo que además de enseñar los valores que no se enseñan, se debe hacer una detallada revisión de nuestros valores, de la constitución y de las leyes y reglamentos legales a la luz de los postulados del principio del servicio, del valor de los seres y las cosas, del poder legítimo de los seres humanos y de la otra cara de la teoría de la explotación, así como de los otros siete principios que rigen sobre los seres y las cosas del mundo de las formas o mundo material.

Esta es una de las muchas Actividades que este proyecto deberá desarrollar, que implica la atracción y participación de muchos profesionales de diferentes especialidades, para actualizar los contenidos de los programas de formación profesional en sus respectivas áreas y de los contenidos de educación para la vida que los deberán acompañar.

Así los estudiosos de las leyes deberán revisar la constitución, las leyes y reglamentos actuales para ver que no ignoren o no sean incongruentes con los postulados para evitar las causas raíz de la violencia como aquí presento. 

Los profesores de derecho en los diferentes niveles de formación profesional y de educación para la vida deberán revisar si los contenidos de sus programas de educación cumplen con el propósito de que los estudiantes no ignoren o sean incongruentes con los postulados para evitar las causas de la violencia como aquí presento.

Los estudiosos y profesores de economía y administración de negocios deberán revisar los contenidos de sus programas de formación profesional y de educación para la vida, para ver que no ignoren o sean incongruentes con los postulados para evitar las causas de la violencia que aquí presento.


CAPÍTULO II
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Ahora os invito a redescubrir.
 
“LAS CAUSAS RAÍZ DE LA VIOLENCIA”


Si preguntamos: ¿cuáles son “los mayores problemas” de la sociedad hoy en día, que han sido los mayores problemas desde la antigüedad?

Probablemente tú y la mayoría de las personas pensarán:

1- Los asesinatos, las extorsiones, los asaltos (inseguridad), la corrupción gubernamental y privada, el maltrato físico y psicológico, la opresión, y otros, que se dice conforman y son el origen del problema de la violencia y

2- La mala situación económica, (cuyo verdadero nombre es la pobreza: falta de ingresos y bienes para una vida digna), que se dice y se percibe como la principal causa de la violencia.

¿por qué, se dice que los asesinatos, las extorsiones, los asaltos, la corrupción, el maltrato físico y psicológico, etc.?  que son formas de violencia son “las causas de la violencia”
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y ¿por qué se dice que la pobreza es la causa de la violencia?
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Desafortunadamente estas medidas o soluciones no han solucionado los problemas, porque estas soluciones no atacan “la causa raíz de la violencia y de la mala situación económica”, 

¿Por qué? 

Porque se ignoran o se desconocen sus causas raíz
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